

ОБРАЩЕНИЕ

Совета Московской армянской общины к президенту Республики Армения Левону Тер-Петросяну, к Верховному Совету республики, к руководителям партий и общественных движений.

Дорогие соотечественники!

В трудное для нашего народа время Московская армянская община обращается к вам с призывом к конструктивному сотрудничеству с целью установления общенационального согласия.

Нам представляется, что в такой критический момент национальной истории необходимо объединение всех политических сил страны, выражением которого могло бы стать создание коалиционного правительства национального спасения. Истории известны примеры, когда подобные действия позволяли преодолевать критические ситуации в жизни наций.

Можно полагать, что создание подобного правительства способствовало бы решению острейших проблем, стоящих перед нашей Родиной и, в первую очередь, проблемы Арцаха, требующей максимальных усилий политического, экономического и оборонного характера.

Московская армянская община выражает свое духовное единство с матерью-Родиной и готовность внести посильный вклад в общенациональную борьбу за выживание.

Члены совета Московской армянской общины:

доктор медицинских наук, профессор	АДАМЯН А. А.
общественный деятель, член Комитета российской интеллигенции «Карабах»	АЛЕКСЕЕВСКИЙ К. М.
кандидат технических наук, генеральный директор СП	АРУСТАМЯН Э. А.
писатель, член Комитета российской интеллигенции «Карабах»	ВЕРМИШЕВА С. К.
член-корреспондент Российской Академии наук, депутат ВС РА	ГРИГОРЯН С. С.
полковник юстиции в отставке, член Московской коллегии адвокатов	САРУМОВ А. А.
генеральный директор ассоциации «Росгражданпроект»	ТАНДИЛОВ Ф. С.
член-корреспондент Российской Академии наук	ХУБЛАРЯН М. Г.
председатель ревизионной комиссии общины, кандидат философских наук, политолог	АЙВАЗЯН М. С.
председатель благотворительной комиссии общины	ПИРУМЯН Ю. Л.
председатель комиссии по внешним связям общины	ДОЛБАКЯН Э. Е.

10 июля 1992 г. г. Москва.

УВАЖАЕМЫЙ ПРЕЗИДИУМ,

УВАЖАЕМЫЕ НАРОДНЫЕ

ДЕПУТАТЫ ВС РОССИИ!

Последние три недели вписали в историю Нагорного Карабаха новые страницы трагедии.

МО РФ в одностороннем порядке, нарушая все международные нормы и законы нравственности, снабдило Азербайджан военной техникой в особо крупном масштабе. Ему было передано свыше 140 танков, 150 БТР, боевые вертолеты, штурмовики, бомбардировщики. Задействовав эти силы, используя наемников славянского происхождения, азербайджанцы захватили Шаумяновский район НКР. В результате — более 20 тысяч беженцев, тысячи раненых, пропавших без вести, погибших мирных жителей.

Но и этого показалось МО РФ недостаточным.

22 июня сего года Азербайджану было передано также в одностороннем порядке 237 танков, 325 боевых бронированных машин, 170 единиц артиллерии, в том числе 25 единиц пресловутого «Града», 204 единицы БТР и БМП. В результате — неисчислимо новое горе, новые жертвы, гибель людей. Пал Мардакерт, превращенный в новую Хатынь.

Армении же, в это же самое время подписавшей договор о передаче ее квоты вооружений, так ничего и не передано. Что это, как не провоцирование безнаказанного насилия, агрессии и преступлений? В чьих интересах действует МО РФ? Молчание прессы как отечественной, так и мировой ясно говорит о том, что в карабахском конфликте заинтересованы США и Турция, желающие любым способом добиться аннексии Мегринского района Армении, обеспечивающей создание единого монолитного турецкого государства, сведя воедино Турцию, Нахичеван и Азербайджан.

Отвечает ли такое развитие событий интересам России?

От митинга армянской общины около Белого дома. Москва, 6 июля 1992 г.

МОСКВИЧИ

ПОМОГАЮТ АРЦАХУ

Системы переливания крови, медикаменты, продовольствие и детское питание, — вот неполный перечень содержимого 7 тонн помощи, которую очень скоро получают арцахцы. И действительно получают, поскольку груз до самого Степанакерта будет сопровождаться отправителем — представителями Московской армянской общины К. Алексеевским и Е. Казаряном.

Надо отметить, что община не впервые откликается на беду Арцаха. Только за последние два месяца это уже третья партия, посылаемая сюда московскими армянами.

Московская армянская община объединяет около 40 тысяч армян Москвы. Эта — общественная организация, ее благотворительные акции, как правило, финансируются за счет пожертвований армян — москвичей — предприни-

мателей, деловых людей. Кроме того, общине оказывает материальную поддержку и московская армянская церковь.

— Да, средства мы находим, — говорит член совета общины Кирилл Алексеевский. — Однако есть проблемы посерьезнее. — В частности, это вопросы перевозки. Дело в том, что не всегда армянские авиаторы соглашаются на обратном пути из Москвы забирать наши грузы. Но и это еще полбеды. Гораздо острее стоит вопрос информации из Армении. Ведь сегодня в Москве не распространяется ни одно армянское печатное издание. По сути мы не знаем ничего о ситуации как в Армении, так и в Карабахе. И это происходит тогда, когда Москва буквально завалена азербайджанской прессой...

А. МЕЛИКСЕТАН.